®dukcupoBaHHble KONoaKu DS ansi KOHCTPYKLMOHHOM CMCTEMbI 3aXXUMa

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

; Onucanue
[} A - Matepuan:
3 e a ~— UHCTPYMEHTANbHAs CTanb.
WS o L- g—

WcnonHeHue:

Yka3aHue:

KPOMKO.

MpumeneHue:

MpenmylyecTsa:

3aKaneHHbIn 1 WwnndosaxHbin (HRC 55 +2).

Ha BbI6OP AOCTYNMHbLI TPU BapUaHTa UCMOMHEHNS (DMKCUPOBAHHBIX KOJTOAOK:

- Yuctoe ncnonHexue, hopma A ans npeasaputenbHo 06paboTaHHbIX 3ar0TOBOK.

- PuchneHoe ncnonHexne, chopma B anst Heo6paboTaHHbIX N3AENNIA.

- 3KMMHble Kynayuku ¢ cekuuamu, copma G ans 3axuma ¢ He60MbLLON HATSXKHOI

BoKOBble KpenexxHble 0TBEPCTUS CyXaT 1 KpenjeHus ynopos Ans 3arotosok. C
[BYMS KPENEXHbIMW 0TBEPCTUAMU Ha MJIOCKOCTAX 3aXXKUMa MOXXHO A0MNOJIHUTEJIbHO
YCTAHOBUTb ONOPHBIE NAAHKK LS ONTUMANIBHON FYOMHBI NPUXUMA 3ar0TOBOK.

®uKCMPOoBaHHbIe KONoAKM DS No3ULMOHNPYIOTCA HA HATSHKHbIX Canaskax B
3aBUCMMOCTM OT MONOXKEHUS 3AKNUMA.

C nomoLLbio 3y64aToro 3auenneHns 3a CYET 3aTsHKKU KPenexHbix 601ToB
JOCTUraeTcs COeANHEHNE C TEOMETPUYECKMM 3aMbIKaHMEM.

(®UKCUPOBaHHbIE KONOAKMW C ABYMS KPENEXHbIMWU 60ATaMM NpeanoYTUTENbHbI A
06paboTKu ¢ 60NBLLMM YCUIMEM NPU 06PABOTKE.

C nomoLLbto 6OKOBOM LKAMbl HA HATSKHBIX canaskax u hMKCMPOBAHHBIX KONOAKAaX

MOXXHO TOYHO YCTaHaB/IMBATb MOJIOXKEHNE (DUKCUPOBAHHBIX YOPOB.

00bem nocTaBKU:

®ukcupoBaHHas konogka DS.

KpenexHblin 6ont
Ma30BbIi CyXapsb.

B1

Hi

YepTexu
®# B _ W L
i a2 L2
e S o e
|

0630p uspenmit

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

&
|
H

BN D3

low!

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



®dukcupoBaHHble KONoaKu DS ansi KOHCTPYKLMOHHOM CMCTEMbI 3aXXUMa

0630p uspenmi

®duKcnpoBaHHbie Konoaku DS ansi KOHCTPYKLUMOHHOM CMCTEMBI 3aXKUMA

Homep 3akasa NoaxoasT Ans Gopma  Tuncopmbl L B H L1L2L3B1 H1 H2 D D1 D3 BN=wwwupwnHa nasa
CUCTEMHOW LUMPUHBI BHYTPEHHSA BHyTpeHHsis
pesbba pesbba
K1751.0504401 50 A rnagkas 445025 - 2418 30 12,5 - M5 M6 M10x30 5
K1751.0504402 50 B pucnénbin 445025 - 2418 30 12,5 - M5 M6 M10x30 5
K1751.0504423 50 C cTyneHyatbin 445025 2 2418 30 12,5 2 M5 M6 M10x30 5
K1751.0504453 50 C cTyneHyatbin 445025 2 2418 30 12,5 5 M5 M6 M10x30 5

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/2



